

江苏全面推行“升级版”河长制

省长挂帅担任总河长,管起全省10万多条河道

3月15日,现代快报记者从江苏省政府召开“全面推行河长制”新闻发布会上获悉,江苏省委办公厅、省政府办公厅近日下发了《关于全省全面推行河长制的实施意见》(以下简称《实施意见》),部署在全省打造升级版的河长制,全面提升河湖水域的保护、治理和管护水平。《实施意见》中明确,今年5月底前,江苏省将建立省、市、县(市)、乡镇、村五级河长体系,省级总河长由石泰峰省长担任,市县乡总河长由本级党委或政府主要负责同志担任,一起管起全省村级以上的10万多条河道。

现代快报/ZAKER南京记者 张瑜 实习生 谢毓灵

河长制全面升级,省长挂帅任总河长

河长制是新河湖管理保护制度上的一项重大创新。这次《实施意见》的发布,是对江苏河长制的再度全面升级。

据介绍,升级版的河长制要建立省、市、县、乡、村五级河长体系,以及组建省、市、县、乡四级河长制办公室。省委副秘书长、省政府副秘书长杨根平介绍,河长制的核心是党政领导负责,省级总河长由石泰峰省长担任,副总河长由省委、省政府分管领导担任;市县乡总河长由本级党委或政府主要负责同志担任。

据介绍,全省18条重要流域性河道、7个省管湖泊,分别由省委、省政府领导担任河长。河湖所在市、县(市)党政负责同志担任相应河段河长。据悉,目前,南京、宿迁、无锡3市已出台全面推行河长制的工作方案,下一步将督促其他10个设区市和各县(市、区)尽快出台。今年4月底前,市、县(市、区)全面出台河长制工作方案;5月底前,省、市、县、乡、村全面落实五级河长体系,省、市、县、乡四级全面建立河长制办公室,覆盖全省全部水域。

“我们都知道米袋子是省长负责,菜篮子是市长负责,现在中央决定全面推行党政主要负责同志担任总河长的河长制,形象一点说,就是解决水缸子由谁负责的问题。现在很明确,水缸子是由党政一把手负责,一把手对所辖区域河湖管理保护负总责。”江苏省水利厅厅长李亚平说。

“我们大家都知道米袋子是省长负责,菜篮子是市长负责,现在中央决定全面推行党政主要负责同志担任总河长的河长制,形象一点说,就是解决水缸子由谁负责的问题。现在很明确,水缸子是由党政一把手负责,一把手对所辖区域河湖管理保护负总责。”江苏省水利厅厅长李亚平说。

全省村级以上10万多条河道都要管起来

省长要带头管起多少条河道呢?据介绍,这次河长制管理体系由原来的骨干河道升级为全省各类河道、湖泊和水库,覆盖了全省村级以上河道10万多条,乡级以上河道2万多条,流域面积50平方公里以上河道1495条,省级骨干河道727条,列入《江苏省湖泊保护名录》的湖泊137个,在册水库901座。

据介绍,起源于太湖地区的河长制以水质达标为主要目标,2012年起实施的河道管理河长制以保障防洪安全、供水安全、生态安全为重点,此次河长制围

绕保护水资源、防治水污染、治理水环境、修复水生态等重点,突出系统治理、水岸同治、长效管理及功能提升,统筹河湖功能管理、资源保护和生态环境治理。

而为了保证河长制的有效运行,相关部门正在对河长制原有相关制度进行梳理,将尽快研究制定和修改完善省级河长会议制度、信息共享和报送制度等一系列配套制度,而这些制度将于今年6月底前全部出台。

2020年江苏设区市城乡黑臭水体基本消除

现代快报记者注意到,《实施意见》明确提出,到2020年基本建立全省现代河湖管理保护规划体系,全面落实河湖管理机构、人员、经费,全面遏制人为侵害河湖行为;日供水万吨以上的集中式饮用水水源地水质达标率98%以上,重点水功能区水质达标率82%,国考断面水质优于Ⅲ类水比例达到70.2%,地表水丧失使用功能(劣于V类)的水体和设区市及太湖流域所辖县(市)建成区城乡黑臭水体基本消除等。

雨姑娘开始上夜班了



昨天午后,南京天空的云多了起来 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

快报讯(记者 徐岑)最近的天气让人捉摸不透,根据最新预报,雨姑娘只是开启夜班模式,白天出行基本没影响。

3月15日,午后云就渐渐多了。气温倒是不受影响,回升到了15℃左右。随着夜里转阴,雨姑娘就正式登场了。本周,雨姑娘似乎跟我们打起了游击战,不过都是昼伏夜出。

江苏气象表示,昨天夜里和3月17日、18日夜里,都是雨姑娘的夜班。而且主要集中在南京、苏州、常州、无锡、扬州等南部地区,不是全省。雨量也不

大,主要是小雨,所以大家不用太担心。

本周的雨水都没有冷空气的掺和,所以气温也不会下降,还有小幅上升。明天15℃左右,后天最高16到17℃,总体来看,天气不错。

南京三日天气

今天 阴转多云,偏东风3到4级,6~13℃

明天 白天多云,夜里阴有时有小雨,3~15℃

后天 白天多云转阴,夜里阴有小雨,8~16℃

铁路增开14对春游列车

快报讯(通讯员 陆应果 记者 刘伟娟)3月15日,现代快报记者从上海铁路局获悉,今年春游及清明节运输方案出台,将增开14对春游列车。

上海铁路局介绍,春游运输期限为3月18日至4月16日,预计发送旅客逾5000万人。清明节节假日运输期限为4月1日至4日,预计4天发送旅客超900万人。在此期间,旅客集中在合肥、南京、上海、杭州高铁网1至3小时交通圈;客流成分以踏青旅游为主,扫墓祭祖为辅,多流叠加;周末客流总量较大,出行时段相对集中。

春游运输期间,上海铁路局安排增开管内动车组列车14

对,其中上海(虹桥)至无锡4对,上海至苏州4对,上海(虹桥)至无锡东2对,上海至常州北2对,上海虹桥至丹阳1对,上海(虹桥)至合肥南1对。

清明节在春游安排14对列车基础上,该局再安排增开上海-南京、南京南-杭州东、徐州东-南京南、合肥南-黄山北、合肥南-安庆、杭州东-丽水等24对管内旅客列车。铁路部门还将优化列车开行方案。

为让旅客旅途更温馨,上海铁路局还推出多项便民服务。例如:优化“上铁12306”APP服务功能,在“上铁12306”APP开发遗失物品查找新功能,为旅客提供更便捷的信息服务平台。

省属事业单位公开招聘548人

超七成岗位进编,77.4%的岗位应届毕业生可以报名

快报讯(记者 项风华)3月15日,现代快报记者从江苏省人社厅获悉,江苏省2017年省属事业单位公开招聘人员公告出炉,39家省主管部门下属的161家用人单位,计划招聘548人。现代快报记者粗略统计发现,77.4%的岗位应届毕业生可以报名,超七成岗位能进编。

本次招聘,江苏省卫计委直属单位招人最多,招聘147人;其次是省教育厅直属单位,招85人;省质量技术监督局排第三,招46人。

现代快报记者粗略统计发

现,本次招聘约74.6%的岗位能进编。一些单位希望招进来的人,能立马用起来,比如省教育考试院的“人事管理”岗位,不限报考人员身份,但要求具有3年以上人力资源管理或行政管理或党务工作经历。不过,对于应届毕业生来说,机会更多,不限身份再加上指定要应届生的,约77.4%的岗位应届毕业生可以报名。

在很多人的眼里,公务员是金饭碗,事业单位是银饭碗。但想进事业单位也要先做好“吃苦”的思想准备。比如,省教育

考试院的“招生考试管理”“网络安全管理”等岗位,附加了这样的说明,“长期出差、长期封闭入网(不与外界联系),适宜男性”。

江苏省财政厅财政效能管理中心的“会计与审计”岗位,需要经常出差;江苏省交通工程建设局的“工程建设管理”,从事工程项目现场建设管理,要长期驻工地。总体而言,出差较多、需要承担24小时值班、高空作业、海上作业、需经常出差下基层调研、野外工作等提醒,列入了“其他说明”。

宿迁彩民自选号 中体彩大乐透1004万

快报讯(记者 杨菁菁)2月25日晚,体彩大乐透第17021期全国开出1注一等奖,被江苏宿迁63808体彩网点的幸运彩民中得。3月10日上午,中奖者赵先生来到江苏体彩兑奖大厅领奖。

赵先生出示的中奖彩票是一张“8+2”复式票,投注金额为112元,除了中得第17021期大乐透一等奖1注,还中得三等奖15注、四等奖30注、五等奖10注,总金额1004万余元。赵先生表示,他购买体育彩票已经不少年了,7位数、大乐透都经常购买,不过买7位数的时候一般随机选号,买大乐透的

时候则习惯先研究一下走势图,再自选号投注。

2月25日晚上,赵先生吃过晚饭后来到了63808网点,在研究了一番走势图之后,自选了一组号码,购买了一张前区8个号、后区2个号的复式票。当晚开奖结果出来以后,赵先生就知道自己中了大奖,不过因为手上事情比较多,他也没急着来领奖,一下子就耽搁了半个月。赵先生表示,之前实在太忙,所以根本没顾上好好盘算一下这笔奖金怎么使用,目前的打算是奖金先在银行存着,后面再做使用规划。

报名
资讯

本次招聘没有户籍要求。对年龄的要求是18周岁以上,35周岁以下。应聘科级管理类岗位(管理岗位七级和八级)或中级专业技术岗位的,可放宽至40周岁。

本次报名采用网络方式进行,报名、照片上传时间:3月22日09:00-3月28日16:00。考试采取笔试和面试(专业测试、技能操作)相结合的办法进行。笔试日期:4月15日。